



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Adam Zelenka

Název bakalářské práce: Historie a analýza účetního programu Money S3

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Marián Lamr, Ph.D.

Jméno oponenta bakalářské práce: Ing. Martin Podlipný

Oponent: - název firmy: JSP, s.r.o.

- pracovní zařazení: ICT specialista

kontakt: 604 904 926

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		X		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů			X	
Schopnost studenta zpracovat získané podklady		X		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce			X	
Formulování vlastních názorů studenta		X		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce			X	
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		X		

Slovní hodnocení a připomínky k bakalářské práci v rozsahu minimálně deseti řádků uveďte, prosím, na druhou stranu posudku.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

- 1) Byl by analyzovaný účetní program Money S3 vhodný pro výrobně obchodní společnost v průmyslovém odvětví se 70 zaměstnanci? Uveďte pro tento případ jeho hlavní výhodou a nevýhodou oproti ostatním účetním programům.
- 2) Jak by probíhal přechod na Money S3 z jiného účetního programu?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: Velmi dobře

Datum: 26. 5. 2023

.....
Podpis oponenta bakalářské práce



Bakalářská práce pojednává o vybraných účetních systémech. V současné době jsou účetní programy většinou modulem rozsáhlejších informačních systémů s mnoha variantami. Porovnat a následně zvolit vhodný účetní program proto není jednoduché. Záleží vždy na velikosti a potřebách konkrétní společnosti. Po představení programů pro účetnictví pocházejících z ČR následuje v souladu se zásadami pro vypracování práce popis celosvětově nejrozšířenějších systémů. Samostatná kapitola je věnována programu Money S3. Popisu programu Pohoda (kapitola 1.1) však věnoval autor více textu, než samostatné analýze vybranému programu Money S3 (Kapitola 3). Práce je pojatá obecně bez požadavků na konkrétní společnost, proto i popis každého z jednotlivých systémů je pojat obecně a pak obtížně porovnatelný. Například v porovnání cen by bylo vhodné uvést přehledné porovnání kromě pořizovací ceny za jednu licenci, i porovnání za další licence, doplňující balíčky, platbu za roční provoz, nebo cenu za aktualizaci.

Součástí práce je vyhodnocení dotazníku, z kterého vyplývá, že účetní program Money S3 má své postavení na trhu a uživatelé, kteří ho používají, jsou s ním relativně spokojeni.

Seznam zkratk není úplný. V práci se vyskytují gramatické a stylistické chyby. Takových chyb je v práci bohužel více a znehodnocují jinak vynaložené úsilí a odvedenou práci autora, zvláště pokud se vyskytnou v Anotaci („společnosti vytvořili“) a v Závěru práce („systémy se rozšířili“).

Bakalářská práce jinak odpovídá zadání a je v souladu se zásadami pro vypracování a doporučuji ji k obhajobě.